RUBRICA DE LIBRETAS

ALUMNO:
CURSO: FECHA: TRIMESTRE:
EXCELENTE (4) BUENO (3) REGULAR (2) ELEMENTAL (1) | DEFICIEN- ;
PUNTUACION
TE (0)
Presentacién | Posee identificacion Posee identificacion el Posee identificacion del | No posee el nombre Cuaderno en
259 completa del alumno y la alumno y la asignatura. alumno y la asignatura. correctamente sefialado. | pésimas
( 0) asignatura. Su letra es Su letra es legible y Su letra no es legible o | No se presenta en la condiciones.
legible y respeta los respeta los mdrgenes. no respeta los fecha estipulada. No es
mdrgenes. Presenta el Presenta el cuaderno en | mdrgenes. Presenta el legible ni respeta los
cuaderno en la fecha la fecha estipulada. cuaderno en la fecha mdrgenes.
estipulada. estipulada
Orden (25%) | Cada unidad comienzaen | Cada unidad empiezaen | No comienza la unidad No comienza la unidad en | No respeta
una hoja nueva. Tiene el una hoja nueva. Tiene el | en una hoja nueva. Tiene | una hoja nueva. No tiene ninguna de las
indice y los enunciados de | indice copiado, perono | el indice copiado y los el indice de las unidades y | normas
las actividades copiados copia los enunciados de | enunciados de las no copia los enunciados. anteriores.
de todas las unidades. todas las actividades. actividades.
Contenido Tiene hechos todos los Tiene hechos la mayoria | Tiene algunos esquemas | Tiene muy pocos No tiene
2 5% ) esquemas de todas las de los esquemas de las hechos y algunos esquemas hechos y no apuntes.
unidades y ha copiado los | unidades y ha copiado apuntes de la profesora. | tiene los apuntes de la
apuntes que dicté la los apuntes que dicté la profesora.
profesora. profesora.
Tarea y Tiene todas las Tiene la mayoria de las | Tiene todas las Tiene algunas actividades | No realiza
actividades actividades hechas y las actividades hechas y las | actividades hechas pero | hechasy no las corrige actividades.
corrige cuando las tiene corrige cuando las tiene | no las corrige cuando las | cuando las tiene mal.
(25%) mal. mal. tiene mal.
i NOTA: PUNTOS:
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